

## 高密“8.08”拐卖儿童案告破

# 2岁幼童被劫13天昨获救



母亲喜极而泣

本报8月22日讯 (韦宫轩) 8月21日,潍坊、高密两级公安机关经过13天的缜密侦查,连续奋战,成功侦破“8.08”拐卖儿童案件,犯罪嫌疑人悉数落网。22日凌晨,被拐卖儿童安全解救。

8月8日9时许,高密市经济技术开发区一名2岁幼童被合骑一辆摩托车的2名男青年抢走。案发后,潍坊、高密各级党委、政府和公安机关高度重视,迅速组成专案组,全力以赴开展侦破工作。期间,专案组民警调查村庄100多处,入户走访1400余家,走访群众10000余人,张贴悬赏通告10000余份。经过大量艰苦细致的工作,最终获知准确线索,于8月21日中午将2名抢走幼童的犯罪嫌疑人成功抓获。随后,公安民警顺线追踪,连夜出击,将其他参与拐卖的犯罪嫌疑人全部抓捕归案。22日凌晨,警方安全解救了被拐卖幼童,并将其顺利送回父母身边。

目前,案件正在进一步审查中。 摄影 唐乃柱

编辑:李真 组版:刘杨



民警精心照料被拐儿童



群众鼓掌欢呼



民警冒雨解救

# 别墅

金鑫·御景城 10万平米双叠拼别墅 项目地址: 樱前街与宝通街中心 虞河西岸 贵宾专线:8518088 8519088 详情登陆 <http://www.jlyjc.com>